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PROTOKÓŁ NR XVII.2025 

z Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu,  

która miała miejsce  

w dniu 25 września 2025r. w godzinach: 1430 – 1530 

w Sali Sesyjnej mieszczącej się przy ul. Wieluńska 2, 98-430 Bolesławiec 

 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia XVII Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu dokonał jej Przewodniczący – 

Pan Artur Dulski, zwany w dalszej części protokołu Przewodniczącym Rady. 

Przewodniczący Rady poinformował, że obrady sesji są nagrywane i 

transmitowane. Na podstawie listy obecności oraz sprawdzenia obecności za 

pomocą urządzeń do głosowania imiennego Przewodniczący Rady stwierdził,  

że w obradach uczestniczyli wszyscy członkowie, a więc sesja była 

prawomocna do podejmowania uchwał. 

Ponadto w obradach uczestniczyli:  

Burmistrz Miasta i Gminy Bolesławiec – Jarosław Kubiś,  

Sekretarz Gminy - Agata Wypych,  

Skarbnik Gminy - Anna Grela,  

Radca Prawny - Karolina Markiewicz, 

pracownicy Urzędu Miasta i Gminy w Bolesławcu,  

sołtysi sołectw z terenu gminy zgodnie z lista obecności, 

Lista obecności osób uczestniczących w obradach sesji stanowi załącznik nr 1 

do protokołu.  

 

2. Przyjęcie porządku sesji. 

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek Radnym jest znany - został 

przekazany wraz z materiałami tj. projektami uchwał. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do porządku.  

Uwag do porządku nie zgłoszono. W zawiązku z tym, Przewodniczący Rady 

zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku sesji.  
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Głosowało 15 radnych.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

3. Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu. 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół został przesłany radnym drogą 

elektroniczną i był wyłożony na sali obrad, zatem radni mieli możliwość 

zapoznania się z jego treścią.  

Następnie Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do protokołu – uwag nie 

zgłoszono (do biura rady również nie wpłynęła żadna uwaga). 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania w 

sprawie przyjęcia protokołu z XVI Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu. 

Głosowało 15 radnych: 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

4. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

1) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025, 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju 

Gminy – Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu.  

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził 

kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie zmian w 

budżecie gminy na rok 2025 

W głosowaniu brało udział 15 radnych. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XVII/127/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w 

sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025 

 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na 

lata 2025-2037, 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju 

Gminy – Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu.  

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził 

kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na lata 2025-2037, 

W głosowaniu brało udział 15 radnych. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XVII/128/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w 

sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na lata 

2025-2037 
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3) w sprawie ustalenia regulaminu przyznawania stypendiów za wyniki w nauce 

lub inne osiągnięcia edukacyjne i sportowe dla uczniów szkół podstawowych 

pobierających naukę na terenie Gminy Bolesławiec 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju 

Gminy – Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu.  

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady zapytał radcę prawnego, czy chce 

coś powiedzieć w tym temacie.  

Radca prawny poinformował, że z dotychczasowej praktyki wynika, iż zapis o 

zachowaniu ucznia może być kwestionowany przez organ nadzoru. Wobec tego 

może być to przyczyną do wszczęcia postępowania nadzorczego.  

Następnie nastąpiło otwarcie dyskusji, w której udział wzięli:  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gminy Bartłomiej Zuzek, który argumentował 

dodanie zapisu o zachowaniu. Poinformował, że rada miała na uwadze, aby nie 

było takiej sytuacji iż uczeń ma wybitne osiągniecia, a naganne zachowanie. 

Ponadto jeżeli zapis będzie kwestionowany to trudno, komisja wróci do 

poprzednich zapisów.  

Pani mecenas ponownie przypomniała iż zapisy są kwestionowane, ponieważ 

stypendium uczeń dostaje za wybitne osiągnięcia, a nie za to, jak się 

zachowuje. Orzecznictwo jak i ustawa rozróżnia te dwie kwestie.  

Więcej głosów w dyskusji nie było.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, 

stwierdził kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie: 

ustalenia regulaminu przyznawania stypendiów za wyniki w nauce lub inne 

osiągnięcia edukacyjne i sportowe dla uczniów szkół podstawowych 

pobierających naukę na terenie Gminy Bolesławiec 

W głosowaniu brało udział 15 radnych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę NR 

XVII/129/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w 

sprawie ustalenia regulaminu przyznawania stypendiów za wyniki w nauce lub 

inne osiągnięcia edukacyjne i sportowe dla uczniów szkół podstawowych 

pobierających naukę na terenie Gminy Bolesławiec 

 

4) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru 

obniżek tygodniowego, obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, 

którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach lub przedszkolu, dla 

których organem prowadzącym jest Gmina Bolesławiec 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju 

Gminy – Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu.  

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Piotr Fikus poinformował, że wstrzyma się od głosu ponieważ zostało 

na komisji przedstawione stanowisko tylko  jednego dyrektora, a nie wszystkich.  

- Radca Prawny poinformowała, że ta uchwała była przedmiotem obrad w lipcu i 

w lipcu uchwała była konsultowana z pozostałymi dyrektorami szkół. W okresie 

od lipca do września sytuacja uległa zmianie jedynie w Bolesławcu, dlatego 

zmianie ulega tylko ta część uchwały, stąd też nie było potrzeby ponownego 
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konsultowania z pozostałymi dyrektorami, ponieważ ich sytuacja nie uległa 

zmianie.  

- Sekretarz Gminy poinformowała, że na komisji była informacja o godzinach 

ponadwymiarowych dyrektorów szkół w Chróścinie i Mieleszynie, dodatkowo 

będą zmieniane arkusze, gdzie przykładowo w Chróścinie doszło orzeczenie. 

Wobec tego wszystko na bieżąco się zmienia i dostosowuje do aktualnych 

potrzeb. Jednakże wracając do uchwały jest to konkretna, jednostkowa, zmiana 

w odniesieniu do dyrektora w Bolesławcu.   

- radny Marek Lis zwrócił uwagę, iż przedmiotowa uchwała dotyczy obniżki 

zajęć dla dyrektorów. Nie zajmujemy się, czy dyrektor może mieć godziny 

ponadwymiarowe, czy też nie. To jest kwestia poza uchwałą i to jest również 

kwestia Burmistrza, który zatwierdza arkusz organizacyjny. Ponadto sytuacja w 

ciągu roku może ulec zmianie co również było powiedziane na komisji.  

- Sekretarz Gminy dodała, iż arkusz organizacyjny do końca września przez 

nadzór pedagogiczny jest zatwierdzany i w ciągu 10 miesięcy, a właściwie 9 

miesięcy, dokonywane są zmiany, które są zatwierdzane przez Burmistrza. 

Ponadto Sekretarz zwróciła uwagę na fakt, iż nauczyciele w małych placówka 

nie prowadzą tylko jednego przedmiotu, ale kilka różnych przedmiotów. Zdarza 

się również tak, iż w przypadku, kiedy przychodzi uczeń z orzeczeniem i 

potrzeba jest dodatkowych godzin to te godziny otrzymuje dyrektor, ponieważ te 

zadania ktoś musi wykonywać. Wynika to z tego, iż uczeń ma mieć zapewnioną 

stabilizacje, a nie nauczyciel. Następnie Sekretarz poinformowała o obniżce 

godzinowej Pani Dyrektor szkoły w Bolesławcu, wykazując godziny 

ponadwymiarowe. Ponadto w Bolesławcu jest specyficzna sytuacja, iż 

dyrektorem jest nauczyciel, który uczy w klasach I-III, więc pewien blok zajęć 

musi zostać zachowany.   

Więcej głosów w dyskusji nie było.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził 

kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie 

zmieniającej uchwały w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek 

tygodniowego, obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym 



 
str. 8 

 

powierzono stanowiska kierownicze w szkołach lub przedszkolu, dla których 

organem prowadzącym jest Gmina Bolesławiec  

W głosowaniu brało udział 15 radnych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata Maślanka, Marzena 

Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Andrzej Ochocki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę 

NR XVII/130/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w 

sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru 

obniżek tygodniowego, obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, 

którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach lub przedszkolu, dla 

których organem prowadzącym jest Gmina Bolesławiec 

 

5) zmieniająca uchwały w sprawie regulaminu określającego wysokość stawek i 

szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, 

funkcyjnego, za warunki pracy oraz szczegółowe warunki obliczania i 

wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych 

zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Bolesławiec 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju 

Gminy – Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu.  
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W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził 

kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie 

zmieniająca uchwały w sprawie regulaminu określającego wysokość stawek i 

szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, 

funkcyjnego, za warunki pracy oraz szczegółowe warunki obliczania i 

wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych 

zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Bolesławiec 

W głosowaniu brało udział 15 radnych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę 

NR XVII/131/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w 

sprawie 

zmieniająca uchwały w sprawie regulaminu określającego wysokość stawek i 

szczegółowe warunki przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, 

funkcyjnego, za warunki pracy oraz szczegółowe warunki obliczania i 

wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych 
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zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Bolesławiec 

 

5. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Bolesławiec o pracy w okresie 

między sesjami. 

Przewodniczący Rady przekazał głos Burmistrzowi Miasta i Gminy Bolesławiec. 

Burmistrz poinformował o następujących realizowanych zadaniach:   

• Zadanie dot. termomodernizacji Szkoły Podstawowej w Bolesławcu i 

Biblioteki Publicznej w Bolesławcu - wniosek został rozpatrzony 

pozytywnie. Otrzymana kwota dotacji to 2 962 543,44 zł, wkład własny 

Gminy wynosi 688 349,10 zł, całkowita wartość zadania wynosi 3 650 

892,54 zł. 

• Zadanie dot. sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie 

ewidencyjnym Bolesławiec, w gminie Bolesławiec – została wybrana 

Maria Oleszczuk reprezentująca firmę Autorska Pracownia Architektury i 

Urbanistyki A&U ul. Ogrodowa 45, 46-073 Chróścina, za kwotę 35.000,00 

zł brutto. 

• Remont wieżyczki na kościele parafialnym p.w. Św. Bartłomieja w 

Żdżarach - złożono wniosek o dofinansowanie z programu Rządowego 

Programu Odbudowy Zabytków na kwotę 165.000,00 zł (w tym wkład 

własny Parafii 35.000,00 zł). 

• Budowa drogi gminnej w miejscowości Piaski (łącznik przy byłej pralni) - 

złożono wniosek o dofinansowanie w ramach programu Rządowego 

Funduszu Rozwoju Dróg na rok 2026, na kwotę 130.675,00 zł. 

 

Nastąpiła przerwa techniczna 

 

• Wszczęto procedurę dotyczącą planu ogólnego gminy Bolesławiec 

(wysyłano zawiadomienia, obwieszczenia), gdzie do dnia 31.10.2025 r. 
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można składać wnioski (na trwających zebraniach sołeckich przekazywane są 

informacje związane z procedurą sporządzania planu ogólnego). 

• 11 września 2025 r. miał miejsce objazd dróg i mienia gminnego radnych, 

sołtysów i pracowników Urzędu Miasta i Gminy w Bolesławcu.  

• Zakończono komunalizację działki nr 1533/2 tj. drogi gminnej 118026E, 

ulicy Zamkowej w Bolesławcu. Przedmiotowa działka z mocy prawa stała 

się własnością gminy.   

• Trwa remont pokrycia dachowego na budynku komunalnym przy ul. 

Kościuszki 6 w Bolesławcu (ośrodek zdrowia).  

• Przeprowadzono remont drogi gminnej 118043E w miejscowości Kolonia 

Bolesławiec-Chróścin. Odbiór prac nastąpił 25.09.2025r.  

• Podjęto rozmowy z Kołem Gospodyń Wiejskich w Bolesławcu w sprawie 

użyczenia Sali OSP w budynku komunalnym przy ul. Wieluńskiej 2 w 

Bolesławcu. 

• Nowy Kierownikiem Referatu Planowania Przestrzennego, Gospodarki 

Komunalnej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa została Pani  Anna Fuks-

Znamiec  

• Nowy Kierownikiem Urzędu Stanu Cywilnego została Pani Ewa Janik.  

• Został zatrudniony nowy pracownik gospodarczy – Tomasz Przybył.  

 

Następnie Burmistrz przedstawił zaległości : 

- za odpady komunalne - na dzień 22.09.2025r. – 111 813,48 zł 

- ilość wystawionych upomnień - od początku roku – 358 szt. 

- ilość wystawionych tytułów wykonawczych: - od początku roku  - 38 szt. 

- z tytułu zobowiązania pieniężnego - na dzień 23.09.2025 – 92.423,22 zł  

- z tytułu podatku od środków transportowych -na dzień 23.09.2025 – 

 223 393,82 zł  

- z tytułu opłat za wodę i ścieki - na dzień 23.09.2025r - 210 824,88 zł 

  (Bez SPA 56 982,52 zł, zaległości SPA GOLF OAZA  153  842,36 zł) 

– gospodarka gruntami i nieruchomościami (czynsz, CO) Zaległość dotyczy 4 

podmiotów gospodarczych  i 1 osoby fizycznej na kwotę 551,11zł 
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- gospodarka mieszkaniowym zasobem gminy (czynsz, CO). Zaległość dotyczy 2 

osób fizycznych na kwotę 0,11zł 

- ochrona zabytków. Zaległość dotyczy 1 podmiotu gospodarczych na kwotę -

14 967,10 zł Kara umowna na kwotę  14 967,10 zł 

– OSP. Zaległość dotyczy 1 podmiotu gospodarczego – 0,52 zł 

 

Po przedstawieniu informacji została otwarta dyskusja, w której udział wzięli:  

    - Przewodniczący Rady który poinformował, że mieszkańcy sołectwa Piaski w 

związku ze złożonym wnioskiem na drogę w miejscowości Piaski,  przeznaczyli 

cześć środków z funduszu sołeckiego. 

- Przewodniczący Komisji Rozwoju Gminy Bartłomiej Zuzek – zapytał o 

szczegóły termomodernizacji szkoły podstawowej i biblioteki w Bolesławcu.  

W odpowiedzi Burmistrz poinformowała, że w ramach prac w szkole 

zaplanowane jest m.in. zmodernizowanie dachu, ocieplanie ścian, ponadto 

zostaną wymienione okna i źródło ciepła. Podobna sytuacja jest z budynkiem 

biblioteki, z tą różnicą iż dach będzie tylko ocieplany.  

- Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Aneta Kmiecik-Gwizdek zapytała, 

czy na baszcie podejmowane są jakieś działania. W odpowiedzi Burmistrz 

poinformował, że na przełomie września i października uzgodnione jest 

spotkanie z Panem Małachowiczem w sprawie przygotowania dokumentacji.  

W spotkaniu również udział weźmie Konserwator Zabytków wraz z innymi 

osobami, które zajmują się ta tematyką, takim jak archeolodzy.  

Dokumentacja ta pozwoli na pozyskiwanie środków zewnętrznych, gdzie 

obowiązek jest zabezpieczenia murów obwodowych. Najważniejszym 

elementem murów dla konserwatora jest brama, są również realizowane 

badania archeologiczne w ramach tego przedsięwzięcia. Ponadto wszystkie 

działania mają na celu przywrócenia baszty do tzw. życia, nad czym obecnie 

urząd pracuje.  Co do samej baszty należy również wiedzieć, że budynek ten 

nigdy nie spełni wymogów jakie narzuca nam prawo. Jedyna możliwością jest 

udostepnienia baszty w momencie stworzenia odpowiedniego regulaminu, który 

by wskazywał, iż osoby zwiedzające wchodzą na własną odpowiedzialność.  
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Na koniec Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej dopytała, czy gmina w tej 

chwili ponosi jakieś koszty. Burmistrz w odpowiedzi poinformował, że nie.  

Koszty są pokrywane ze wcześniejszego pozyskanego dofinansowania z 

Polskiego Ładu.   

 Więcej głosów w dyskusji nie było.  

 

6. Interpelacje, wnioski, zapytania. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady nawiązał do segregacji śmieci i procentu 

recyklingu. Następnie zaproponował, aby raz na kwartał przy okazji zbiórki szkła 

i papieru, dodać dodatkowy worek na tekstylia, aby mieszkańcy nie wrzucali 

rzeczy do pojemnika na odpady zmieszane.  

- Radna Sandra Jakóbczyk zapytała o punkty zbiórek butelek 

plastikowych i szklanych na terenie gminy w związku z wejściem obowiązku 

ponoszenia opłaty kaucyjnej. W odpowiedzi Burmistrz poinformował, że na 

dzień dzisiejszy nie ma odpowiedzi. Pracownik merytoryczny jedzie na 

szkolenie, gdzie ten temat również będzie poruszany. Wszelkie informacje, które 

zostaną pozyskane zostaną zamieszczone do publicznej wiadomości dla 

mieszkańców.  

- Radny Tomasz Lis zapytał o nowego Kierownika Referatu Planowania 

Przestrzennego – Panią Annę Fuks-Znamiec. Radny zapytał o zakres 

obowiązków pracownika. W odpowiedzi Burmistrz Miasta poinformował, że w 

urzędzie jest tak, iż każdy kierownik oprócz pełnienia funkcji zarządczej 

wykonuje normalną pracę. Wobec tego Pani Anna zajmowała się i zajmuje się 

nadal planowaniem przestrzennym. Tak samo jak Pani Sekretarz, gdzie jest 

również kierownikiem referatu organizacyjnego oraz jest inspektorem od 

oświaty. Tak jak Pani Skarbnik, gdzie również wykonuje swoje obowiązki 

merytoryczne.  

Więcej głosów w dyskusji nie było.  

 

7. Zamknięcie obrad sesji. 



 
str. 14 

 

Przewodniczący Rady stwierdził wyczerpanie punktów w porządku obrad i 

zamknął XVII Sesję Rady Miejskiej w Bolesławcu. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Przewodniczący 

Rady  

 

Artur Dulski 

Protokołowała:  

 

insp. M. Kaczmarczyk 
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